TpeyronbHuK.
TTepsbin NpusHak paseHcTBA
TpeyrosibHUKOB




TTepBbIV NpPU3HAK paBEHCTBA TpeyrosibHUKOB

//\ //\

[1paBuno:

Ecnu oBe CTOPOHbLI 1 yron Mexay HUMU O4HOro
TpeyrofibHMKa COOTBETCTBEHHO paBHbI ABYM
CTOPOHaM U yIIy Mexay HAMU gpYyroro
TpeyronbHuKa, TO Takne TPeyrornbHUKN PaBHbI.



3agaya Ne 1 D,aHO:
AB1=BC;
£1=L2.

[loka3aThb:

rABC=,AB,C
[1oka3aTenbCTBO

Paccmotpum A ABC un A
: ABIQB1 - BC

2.£1=/22(no
=)

=>/CRBIB2A AB,C
(no oBYyM cTOpOHaM

U yrny mexany HUmMm)



3apaya Ne 2 HAHO BE =EC; BK =

PC;
E Z1= £2; ZBKE =110°
Noka3atb: ABEK =
APCE.
ReERNe” EPC
Zin Z43; £L2wn £4—-CcMeXHble
=>
1 » 1.£3=/Z4(no cBOUCTBY
CMEeXHbIX
A B K P C Hy”_IOB)
2. BE=EC;
3. BK=PC=>ABEK=APCE( no
nepBo-

MY NPU3HAKy paBeHCTBA

b aYa\Viwe )z gH



